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MEGHÍVÓ
FOGADÓÓRÁVAL EGYBEKÖTÖTT 

TÁJÉKOZTATÓ FÓRUMRA
A Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület (KTZVE) munkaszervezete tájékoztató fórumot tart  az ÚMVP III. és IV. tengely pályázati felhívására benyújtott nyertes pályázatok kifizetési kérelmének benyújtásával kapcsolatban, valamint minden vidékfejlesztést, és a 2014-2020-as programozási periódust érintő egyéb aktuális kérdésben.
A tájékoztató fórum helyszíne, időpontja:
Nagykörű, Nagykörűi Művelődési Ház és IKSZT (5065 Nagykörű, Május 1. út 9.)
2015. április 13. (hétfő), 13.00 óra
A fogadóóra helyszíne, időpontja:
Nagykörű, Nagykörűi Művelődési Ház és IKSZT (5065 Nagykörű, Május 1. út 9.)
2015. április 13. (hétfő), 13.00 és 15.00 óra között
A tájékoztató fórum témája:
Tájékoztató az elektronikus kifizetési kérelmek benyújtásával kapcsolatos kötelezettségekről, minden vidékfejlesztést, továbbá a 2014-2020-as programozási periódust érintő egyéb aktuális kérdésről.
Előadó: Benke Zsuzsanna, Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület munkaszervezet vezetője
Tájékoztató a Miniszterelnökséget vezető miniszter 7/2015. (II. 17.) MvM rendelete az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap társfinanszírozásában megvalósuló egyes agrár-vidékfejlesztési támogatási rendeletek módosításairól.
Fontos változás, hogy egyes kifizetési kérelmeket kizárólag elektronikus úton, az MVH által rendszeresített elektronikus űrlapon, ügyfélkapun keresztül lehet benyújtani. Az aktuális beadási időszak 2015. február 1-től május 31-ig tart.

A fórumon konzultációs jelleggel biztosítjuk az egyedi jellegű kérdések megbeszélését, akár a fórumot követő fogadóóra keretében. Kérjük, a hatékonyság érdekében ne felejtse el elhozni tervezett kifizetési kérelmének dokumentációját (számlák, megrendelők, szerződések, teljesítésigazolások, stb.), illetve a projektje lebonyolítása közben felmerült kérdéseit.
A fogadóóra témája: 
Minden vidékfejlesztést érintő kérdés, az ehhez kapcsolódó pályázatok kifizetési kérelmeinek beadása.
Szíves érdeklődésükben bízva, várjuk Önt!
Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület
Munkaszervezete
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