Madárbarát elképzelések „leaderszerűen”

Egyesületünk tagjai, a Rákóczifalvai Madárbarát és Természetvédő Kör a rákóczifalvi Közösségi Házban rendezték az V. Díszmadár, kisállat bemutatót és börzét 2009. május 29-30.-án. A házi kedvencek kiállítása mellett elnökségi tagunk, Katona Mihály csodálatos természetfotóit is megnézhettük! 

Az immáron hagyományosnak számító rendezvény szervezése csak egy szelet a Madárbarát és Természetvédő Kör tevékenységéből. A kiállítás apropóján szólaltattuk meg Katona Mihály elnökségi tagunkat, kértük, avasson be céljaikba.

Katona Mihály: A Madárbarátok fő törekvése, hogy Rákóczifalva "madárbarát" településsé válhasson, vagyis madárbarát településfejlesztésben gondolkodunk. A célunk olyan szakmai együttműködés kialakítása a képviselő-testülettel, intézményekkel, pedagógusokkal, melyre építve feladatainkat a mindennapi természetvédelem lehetőségeivel kibővítve végezhetjük. Valljuk, hogy a madárbarát önkormányzati program a településeket olyan alulról szerveződő közösségeknek tekinti, melynek lakói hisznek abban, hogy jólétük, életminőségük alakítása a kezükben van. Mindez összecseng a Leader program alapelvével, így ötletünk lehetne akár követhető minta is, uniós elnevezéssel élve: jó gyakorlat, térségünk más települései számára. 

Fontos leszögezni, hogy a madárbarát önkormányzati programcsomag alapvetően az emberről szól. Az elmúlt évtizedek természetvédelmi tapasztalatai az egész világon bebizonyították, hogy a fajok és élőhelyeik védelme a helyi lakosság, különösen a természetkímélő módszereket alkalmazó gazdálkodók nélkül nem lehet sikeres. Az egészséges, okosan használt vidéken, együtt, egymást segítve növekedhetnek fel a következő ember- és madárgenerációk. Azt is elárulom, hogy Orbán Zoltán könyvéből idéztem e számunkra nagyon fontos gondolatokat, mely kiadványt ajánlok minden természetkedvelő számára.

Az év második felében szeretnénk konkrét lépéseket is tenni céljaink elérése érdekében, ezért készülünk az ÚMVP IV. tengelyes, un. LEADER pályázatára. Első lépésként szeretnénk egy Madárbarát mintakertet kialakítani, majd a tanösvényt élményösvénnyé szeretnénk „varázsolni” ügyes és praktikus kiegészítőkkel. Ebbe a projektbe együttműködő partnereket is keresünk, akik gyakorlatban és ötletekkel is segítik e mintaprogram megvalósulását. Várjuk a LEADER rendeletet, és pályázunk, pályázunk, pályázunk…
Gratulálunk a sikeres kiállításhoz, valamint minden segítséget igyekszünk megadni a projektötlet megvalósításához!

