FIGYELEM! Módosult a rendezvény, képzés megvalósítására vonatkozó időpont bejelentési kötelezettség

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a támogatási kérelmekben tervezett rendezvények, képzések, nyílt napok megvalósítása esetén a támogatásból megvalósuló projekt előrehaladását és a támogatás felhasználásának ellenőrzését az EMVA forrásból támogatott intézkedések esetén a kifizető ügynökség végzi el a 809/2014/EU bizottsági végrehajtási rendeletben előírt szabályoknak megfelelően.

Ennek értelmében, ha a projektjük megvalósítása során bármilyen rendezvényt, rendezvénysorozatot, képzést vagy nyílt napot szeretnének megvalósítani, azt nem elegendő előzetesen a HACS számára bejelenteni! A megvalósítás időpontját megelőző harmincadik napig értesíteni kell a kifizető ügynökséget is. 
Fontos, hogy a támogatói döntés kézhezvétele előtt, saját felelősségre már megkezdett projektek esetében megtartani szándékozott rendezvények, képzések esetén is hasonlóan járjanak el. A bejelentési kötelezettség elmulasztása szankcióval járhat, kérjük a bejelentéseket határidőben tegyék meg.
Ez a módosítás érinti a jelenleg hatályos alábbi pályázati felhívásainkat:
-1. Helyi vállalkozások versenyképességének növelése, kódszám: VP6-19.2.1.-57-1-17 
-2. Helyi turisztikai szolgáltatások és kínálat fejlesztése, kódszám: VP6-19.2.1.-57-2-17 
-3. Helyi közösségi programok megvalósításának támogatása, kódszám: VP6-19.2.1.-57-3-17
Valamint érvényes a jelenleg felfüggesztett felhívásunkban tervezett tevékenységekre is:
-4. Helyi termékek piacra jutásának támogatása, kódszám: VP6-19.2.1.-57-4-17

Felhívásaink a fentiek értelmében az alábbiak szerint módosultak:

„Rendezvény esetében: a kedvezményezett köteles a rendezvény témájáról, helyszínéről és időpontjáról szóló meghívót és a meghirdetés dokumentációját a rendezvény megvalósítási időpontját megelőző harmincadik napig a közbenső szervezeti feladatok ellátása során bevont szervezetként eljáró megyei kormányhivatalnak elektronikusan a https://e-kerelem.mvh.allamkincstar.gov.hu/enter/ felületen keresztül megküldeni. A kedvezményezett az általa szervezett rendezvény vonatkozásában köteles a rendezvény témáját, helyszínét és időpontját, a rendezvény megvalósítási időpontját megelőző 30. napig a rendezvény helyszínének tekintetében illetékes LEADER HACS honlapján közzétenni.”

„Képzés esetében: a kedvezményezett köteles a képzés témáját, helyszínét és időpontját a képzés megvalósítási időpontját megelőző harmincadik napig a közbenső szervezeti feladatok ellátása során bevont szervezetként eljáró megyei kormányhivatalnak elektronikusan a https://e-kerelem.mvh.allamkincstar.gov.hu/enter/ felületen keresztül megküldeni. Több képzési napból álló képzés esetén az összes képzési nap tervezett dátumát egyidejűleg is be lehet jelenteni. A kedvezményezett az általa szervezett képzés vonatkozásában köteles a képzés témáját, helyszínét és időpontját a képzés megvalósításának időpontját megelőző 30. napig a képzés helyszínének tekintetében illetékes LEADER HACS honlapján közzétenni.”

A fenti módosítás gyakorlati célja, hogy a közbenső szervezet a kedvezményezett események folyamatos helyszíni szemléjét biztosítani tudja.
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