Honlapra

Tájékoztatás a HVS felülvizsgálatról 

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program III. tengelyes nem horizontális intézkedései (mikrovállalkozás fejlesztés, turizmusfejlesztés, falumegújítás és fejlesztés, valamint a vidéki örökség megőrzése) és a IV. tengelyes LEADER intézkedés sikeressége érdekében a LEADER Helyi Akció Csoportok 2008. év elején készítették el Helyi Vidékfejlesztési Stratégiájukat. A LEADER jogcím sikeressége érdekében (az ÚMVP III. tengelyes nem horizontális intézkedéseinek első támogatási időszakának tapasztalatai alapján), a LEADER Helyi Akciócsoportok felülvizsgálhatták, módosíthatták Stratégiájukat. 

A Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület, mint helyi akciócsoport stratégiájának címe: Éljünk a Tiszavölgyben! Stratégiánk elérhető az Egyesület honlapján: www.ktzve.hu 

A felülvizsgálatunk célja: A LEADER megoldási javaslatok és várható eredmények pontos meghatározása, konkretizálása, valamint a támogatható tevékenységek meghatározása az előző kérelembenyújtási időszak (ÚMVP III. tengely) tapasztalataira alapozva.

A HVS felülvizsgálatának elvégzéséért a LEADER HACS jogi személyiségű szervezetének döntéshozó testülete a felelős. Elsőként 2009. március 31-én 15 órakor Elnökségi ülést tartottunk a HVS felülvizsgálat egyeztetésével kapcsolatban, ahová a volt TKCS tagokat is meghívtuk. A HVS felülvizsgálat végrehajtása céljából hetente pénteken 9 órakor ülést tartottunk, melyen a Döntéshozó Testület és az egykori TKCS tagok vettek részt (illeszkedve az IH által kiadott eljárásrendhez). 

2009. április 16-án, 21-én és 23-án a HVS társadalmasítása és felülvizsgálata céljából lakossági fórumokat tartottunk, projektgyűjtő adatlapokat adtunk ki. A beérkezett projektgyűjtők honlapunkon is megtekinthetőek.

Valamennyi a felülvizsgálat érdekében megtartott egyeztető megbeszélésről, elnökségi ülésről jegyzőkönyvet, jelenléti ívet vezettünk. A jegyzőkönyvben részletesen rögzítettük a HVS módosításával kapcsolatos valamennyi döntést, megegyezést. A felülvizsgált HVS-t az Egyesület Közgyűlése 2009. április 28-ai közgyűlését elfogadta, az eljárásrendnek megfelelően 2009. május 11-én az IH felé elpostáztuk a kinyomtatott és aláírt változatot. Az IH minden egyes szervezet vezetőjével egyezteti a változásokat, és jóváhagyás után a leendő LEADER rendeletbe beépíti. Amint az IH jóváhagyja a felülvizsgált HVS-ünket, azt honlapunkon hozzáférhetővé tesszük.  
