RÖVIDESEN BENYÚJTHATÓAK A 2013. ÉVI LEADER PÁLYÁZATOK!

Várhatóan 2013. május 23. után már elérhető honlapunkon a KTZVE végleges LEADER Intézkedési Terve, a kapcsolódó formanyomtatványok (projekt adatlap, kitöltési útmutató, stb.) valamint a HBB eljárásrend, mely a LEADER pályázatok benyújtási rendjét illetve a Helyi Bíráló Bizottság üléseinek időpontját, a benyújtási határnapokat és az egyéb kapcsolódó fontos információkat tartalmazza. 
Felhívjuk minden leendő pályázó figyelmét arra, hogy a nyilvánosan elérhető dokumentumokat alaposan tanulmányozza pályázási szándék esetén, s kérjük, hogy a KTZVE HBB eljárásrend szerint nyújtsák be projekt adatlapjaikat. 
Tanácsadással, segítséggel állunk szíves rendelkezésükre! Kérdés esetén e-mail címünk: ktzve1@gmail.com
LEADER pályázatot az egyes mezőgazdasági és agár-vidékfejlesztési támogatások igénybevétele esetén az elektronikus kérelembenyújtás alkalmazásáról szóló kormányrendeletben meghatározottak szerint, az elektronikus űrlapkitöltő szolgáltatás segítségével előállított elektronikus űrlapon, ügyfélkapun keresztül kell benyújtani az MVH-hoz 2013. június 3-án 08:00 órától forráskimerülésig, legkésőbb 2013. augusztus 31. 18:00 óráig. (A benyújtás pontos menete a vonatkozó LEADER rendeletben, illetve a HBB eljárásrendben szerepel.)

Felhívjuk továbbá szíves figyelmüket arra, hogy projekt adatlapok mellé tagsági igazolást szükséges benyújtani helyben működő (a szolnoki kistérség területén), településfejlesztési, területfejlesztési tevékenységet ellátó szakmai szervezeti tagságról.
Az igazolás benyújtásának biztosítása érdekében az alábbiakban tesszük közzé a KTZVE Egységes szerkezetbe foglalt Alapszabályának ide vonatkozó rendelkezéseit:
2 §

Az Egyesület célja, tevékenységei

(1) Az Egyesület célja:

A 6/1989. IM rendelet 4. számú mellékletének

1. pontja szerinti kulturális tevékenység

4. pontja szerinti oktatási tevékenység

10. pontja szerinti településfejlesztési tevékenység

12. pontja szerinti nemzetközi tevékenység

15. pontja szerinti egyéb tevékenység: 

A vidéki területeken történő változások támogatása a gazdálkodási tevékenységek nem mezőgazdasági tevékenységek felé történő diverzifikálása és a nem mezőgazdasági ágazatok fejlesztése, a foglalkoztatás elősegítése, az alapszolgáltatások javítása, beleértve az információs és kommunikációs technológiákhoz való helyi hozzáférést, és a vidéki területeket vonzóbbá tévő beruházások végrehajtása révén a gazdasági és társadalmi visszaesés és a vidék elnéptelenedése felé mutató tendenciák visszafordítása érdekében. 

Vidéki gazdaságra vonatkozó egyéb, helyi kezdeményezésen alapuló intézkedések bevezetése. 

A szélesebb értelemben vett vidéki gazdaságra és lakosságra irányuló intézkedések közötti területi koherenciát és szinergiát megerősítése a helyi stratégiákon keresztül.

(2) A célok megvalósítása érdekében az Egyesület fontosabb tevékenységei:

A 1698/2005/EK rendelet által átfogott III. Tengely tekintetében:

az érintett területre vonatkozó tanulmányok készítése;

a területre és a helyi fejlesztési tervre vonatkozó tájékoztatásra irányuló intézkedések;

a helyi fejlesztési terv előkészítésében és végrehajtásában közreműködő személyzet képzése;

promóciós rendezvények és vezetőképzés;

helyi fejlesztési terv végrehajtása. 

3 §

Az Egyesület tagjai

Az Egyesületnek rendes tagjai és pártoló tagjai lehetnek. Ahol jelen Alapszabály tag megnevezést említ, azon szabályok kizárólag a rendes tagokra vonatkoznak. A pártoló tagokra vonatkozó szabályok esetében szükséges és kötelező a pártoló tag megnevezés. A tag személyére az Egyesület tagjai és az Elnökség javaslatot tehetnek. 

A felvételi eljárás az Egyesület illetékességi területéről, a tagsági követelményeknek megfelelő tagjelölt belépési nyilatkozatának az Elnökséghez történő eljuttatásával kezdődik, amelyhez csatolni szükséges az Egyesület legalább 2 tagjának írásos ajánlását. A tagfelvétel korlátozásmentes, az új tagok a felvételre vonatkozó döntés közlésekor kötelesek befizetni az alapítói hozzájárulást és a felvétel napjától időarányosan az adott évre vonatkozó tagdíjat. Az alapítói hozzájárulás valamint az éves arányosított tagdíj befizetésével válik hatályossá a tagfelvételi határozat, s ettől kezdve a felvett tag szavazati joggal rendelkezik és az egyesület szerveibe megválasztható. 

…

(3) Az Egyesületnek rendes tagja lehet minden olyan természetes és jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, aki egyetért az Egyesület céljaival, elfogadja az alapszabályt, rendszeresen fizeti a tagdíjat és felvételéhez a Közgyűlés egyszerű többséggel hozzájárul.
Ajánlási formanyomtatvány letölthető itt.

A KTZVE Elnökségéhez a tagjelölt belépési nyilatkozatát az alábbi címre kérjük megküldeni: 

KTZVE

5085 Rákóczifalva, Szabadság tér 4. 

KTZVE munkaszervezete
a) Személyesen részt vehet az Egyesület Közgyűlésének munkájában, egyéb ülésein, rendezvényein. Felszólalhat, szavazati jogával élhet.

b) Javaslatokat, indítványokat tehet, kezdeményezhet.

c) Igénybe veheti az Egyesület szolgáltatásait, élhet a tagságot megillető kedvezményekkel.

· Alanyi jogon látogathatja az Egyesület rendezvényeit

· Kérvényezheti az Egyesület fenntartásában működő intézmény szolgáltatásainak kedvezményes igénybevételét

· A közgyűlés döntése alapján az Egyesület céljait szolgáló továbbképzésen részt vehet. 

d) Jogosult betekinteni az Egyesület irataiba a következők betartásával:

· az egyesület működésével kapcsolatos iratokba az Elnökkel történő egyeztetést követően betekinthet;

· a betekintést kérő kötelezettséget vállal mások személyiségi jogainak tiszteletben tartására és a törvényes működés tekintetében az Egyesület ügyeiben a titoktartásra;

· az iratok a titkársági irodában tekinthetők meg az Elnök jelenlétében;

· a személyiségi jogokat és az egyesület gazdasági érdekeit nem sértő iratokról az Elnök engedélyével másolat készíthető.

f)
jogosult írásban, egyedi indokolt tagdíj részletfizetési, vagy halasztott fizetési kedvezmény iránti kérelmet benyújtani az Elnökség részére.

(6) A rendes tag kötelezettségei:

a) Az Egyesület céljainak megvalósításában való aktív közreműködés.

b) Az Egyesület alapszabályának rendelkezéseinek betartása.

c) A tagdíj Közgyűlés által meghatározott mértékének, a Közgyűlés által meghatározott időpontig történő évenkénti rendszeres befizetése, és belépéskor az alapítói hozzájárulás megfizetése.

d) Az Egyesületet erkölcsi támogatása, a kívülállók tájékoztatása annak feladatáról, jellegéről.
(7) Az Egyesületnek természetes és jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság pártoló tagjai lehetnek, akik/ amelyek az Egyesület alapszabályát elfogadják, és anyagilag és egyéb módon támogatják az Egyesület működését. A pártoló tag illetve jogi személy pártoló tag esetében képviselője tanácskozási joggal részt vehet a Közgyűlés ülésein, az Egyesület rendezvényein, tisztségre nem választható, szavazati joga nincs. A pártoló tag felvételére a rendes tag felvételére vonatkozó szabályok az irányadók.
